11Iro

HWmsa: BsauecnaB
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 28.01.2008 02:19:02

dopmupoBaHus 3aKkiT04Yenusi Bpada: 28.01.2008 08:15:39

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/29417/answer/29418




YBaxaeMmniit BsuecnaB! YuuTriBas Baire 3a0oieBaHue U ONepaliyio B aHaMHe3e, TpobieMa
cepre3Hasi. Bam HeoOxomuMo TiIaTeNNbHOE 00CemoBanre. MBl MOXKeM ITIOMOYb OPTaHU30BaTh
KOHCYJIbTAIIMIO BeOyIIuX yposoroB Poccuu (MockBa, CaHkT-IIeTepOypr). Ecnu Bhl cornacHsl,
CBSIZKUTECH cO MHOHU 1o noute ViktoriaShade@uroweb.ru.



